



Сотрудники следственного управления СК России по Саратовской области выступили с концертной программой для военнослужащих в военном госпитале города Саратова



Следственным управлением СКР по Саратовской области во взаимодействии с военнослужащими Учебной авиационной базы в целях поддержания высокого морально-политического и психологического состояния среди военнослужащих проведен концерт для проходящих лечение военнослужащих в военном госпитале № 1428 Министерства обороны Российской Федерации.

Мероприятие проведено с участием членов Творческой бригады Следственного комитета России, созданной в 2023 году по решению Председателя Следственного комитета А.И. Бастрыкина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Открывая концертную программу, с приветственным словом к пациентам госпиталя и медицинскому персоналу обратились заместитель руководителя следственного управления И.А. Михайлин. Он поблагодарил военнослужащих за их службу и героизм, пожелав скорейшего выздоровления.

В рамках концертной программы прозвучали военно-патриотические и казачьи песни, а также известные лирические композиции, которые исполнили офицеры СК России и военнослужащие авиабазы.

По завершении, участники подчеркнули уникальность мероприятия, отметив его как первый шаг в рамках совместной инициативы следственного управления и военных подразделений Саратовского военного гарнизона Министерства обороны Российской Федерации.

Организаторы выразили надежду на то, что такие встречи будут проходить на регулярной основе, способствуя укреплению духа товарищества и сотрудничества.

Изображения



15 марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1868709>